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Γέροντας, Ιερομόναχος, π. Άνθιμος Αγιαννανίτης (1913-1996). (Φωτογραφία Αγιορειτική 
Φωτοθήκη).

Συνέχεια από εδώ: http://www.diakonima.gr/?p=515567

Γι’ αυτό και δυο χιλιάδες τώρα χρόνια βασιλεύει ο Χριστός και αυτός 
εσταυρωμένος. Δύο πράγματα ωθούν τους νέους να εγκαταλείψουν την Ορθοδοξία 
και να πορεύονται στις ανατολικές θρησκείες. Πρώτα η άγνοια και δεύτερον η 
πονηρή περιέργεια.

Δεν βλέπετε και αυτοί οι φακίρηδες έρχονται εδώ στο Άγιον Όρος να ιδούν την 
πραγματική θέωση του ανθρώπου. Να καταλάβουν ότι απόλυτος προορισμός του 
ανθρώπου είναι να ανέβει στο “καθ’ ομοίωσιν” και να ενωθεί με τον Θεό.

Αν δεν το πετύχει, καλύτερα να μην γεννιόταν, γιατί δεν ωφελείται και χίλια 
χρόνια να ζήσει, που δεν έζησε κανείς, αφού τέρμα έχει την ατέλειωτη κόλαση. Οι 
νέοι πηγαίνουν στις πλάνες, για να ησυχάσουν από τον έλεγχο της συνειδήσεως.

http://www.diakonima.gr/?p=515567


Πηγαίνουν εκεί, για να βρουν άλλο Θεό, που ανέχεται την ακαθαρσία, την βρωμιά, 
την παραλογία και την ψευτιά, όπως λέγει και ο Μωάμεθ, να βρεθούν σε έναν 
ευδαιμονιστικό παράδεισο, όπου αιωνίως θα τρώνε πιλάφια, θα πίνουν ποτάμια 
σιρόπια και θα πορνεύουν και θα ασελγούν.

Μπορούν, όμως να φάνε οι πεθαμένοι; Μπορούν να πιουν; Μπορούν να πορνεύουν; 
Φυσικά όχι. Πιστεύουν, λοιπόν, οι νέοι τα εύκολα αυτά ψεύδη και παρασύρονται, 
ενώ βλέπετε, και αυτοί οι λογικοί φακίρηδες του Θιβέτ και των άλλων μερών της 
Ασίας έρχονται εδώ να ιδούν την πραγματική θέωση του ανθρώπου, πώς δηλαδή 
αυτός φθάνει στο “καθ’ ομοίωσιν”.

Πώς το επιτυγχάνει με την βία και την άσκηση σύμφωνα με τα λόγια του Κυρίου 
μας: “Η Βασιλεία των Ουρανών βιάζεται και βιασταί αρπάζουσιν αυτήν” (Ματθ. 
ια’. 12).

Αυτή είναι, αγαπητοί μου, η οδός για την Βασιλεία τον Θεού. Να βιάζουμε τον 
εαυτό μας να μην πράξουμε το κακό και όχι να βιάζουμε τον εαυτό μας να 
προδώσουμε την πίστη, να προδώσουμε το αγαθό, για να σωθούμε, δήθεν, αιωνίως.

Έχουμε την αλήθεια! Οι νέοι μας πρέπει να αποφεύγουν τις Σειρήνες που 
πρόσκαιρα θέλγουν, αλλά οδηγούν στην καταστροφή.

Ο Ο Χριστός είναι ο μόνος που οδηγεί αυτούς που τηρούν τις εντολές Του στο 
λιμάνι της σωτηρίας και οι νέοι μας πρέπει να εστερνισθούν το μήνυμα αυτό.

Από το βιβλίο του δρ. Χαραλάμπους Μ.  Μπούσια, ο «Γέρων Άνθιμος ο 
Αγιαννανίτης, ο σοφός και θεοφόρος σύγχρονος πατέρας του Άθωνος», β’ έκδοση, 
των εκδόσεων Μυγδονία, Θεσσαλονίκη, 2001.


